

# 泰国反对派 “封城” 迫英拉下台

## 上海旅游团已调整线路 绕开曼谷地区

泰国民间反对派 人民民主改革委员会 13日启动筹备多日的“封城”行动,锁定首都曼谷的8处建筑和7处路口为主要目标,试图继续以街头政治的方式推翻政府。政府方面12日准备紧急预案,称不会以武力应对。

### 封锁曼谷中心区域

“封城”行动于当地时间13日上午9时全面开始。反对派兵分多路,试图占据城区7处主要路口。

按泰国《民族报》的说法,反对派事先发布了曼谷7处交通路口无法通行的“交通管制”通告,包括商业街是隆路尽头的萨丹丹路口、多个政府部门聚集的帕吞湾路口、政治标志物胜利纪念碑环岛、联合国亚太经社会总部所在的圣谕路中段路口,以及三个商业中心阿索路口、拉差巴颂路口和叻抛路口。

7处重要交通路口呈环型分布,基本封锁了曼谷中心区域。

### 想致瘫政府机构

封路只是反对派扼制交通的措施,而封城的直接目的是致瘫政府机构。

反对派宣布将“锁住”8处重要建筑物,包括总理府、泰国国有电信公司CAT两处总部建筑、TOT电信公司总部、Thai Com卫星基站公司两处总部、国有的泰国航空航海无线电服务公司Aero Thai以及警察俱乐部。

反对派说,这8处建筑物将被包

围并实施门禁,任何人在未获批准前不得入内,门禁时间为9时至16时。

这也就意味着这些重要国有企业将无法正常运转。CAT和TOT是泰国主要电信运营商,承担固定电话、移动电话、互联网通信等业务,而Thai Com则是泰国主要的卫星电视信号转播商,Aero Thai负责通过无线电沟通指挥疏导空中和航海交通。

反对派宣称,示威者在这次“封城”行动中“将像士兵一样”包围目标建筑和路口。每天9时至16时封锁建筑物的行动后,示威者将转移至7大交通路口,与驻扎在那里的示威者会合,次日9时前再返回目标建筑物继续实施包围。

### 英拉:有能力控制局面

反对派宣称,行动的目标就是迫使政府下台。

看守政府总理英拉先前称,政府有能力控制局面。12日,有媒体看见她前往国家警察总部召开闭幕紧急会议,与会者包括副总理多威差猜恭和国家警察总长盛信嫩。

眼下,政府指派副总理裕班伦伦控反对派抗议活动。差林12日说,政府不会以暴力应对反对派的行动,政府会以“自卫姿态”为主。

现阶段,看守政府指望能拖到定于2月2日的国会选举,而反对派一心想在选举前迫使政府下台并实施所谓的选举制度改革。据新华社电

### 环球万象



特里耶韦莱与奥朗德育有四名子女。



加耶曾经在奥朗德的竞选广告中出现。

## 法总统传有新欢 女友疑气坏住院

法国“第一女友”的助手12日说,媒体10日曝出总统奥朗德与女演员绯闻当天,奥朗德的女友特里耶韦莱住院。

特里耶韦莱的助手说,她10日被一家医院收治,住院休息并接受一些身体检查,定于13日出院。

法国《巴黎人》日报网站报道称,现年48岁的特里耶韦莱因受奥朗德绯闻打击而入院。

奥朗德59岁,一直未婚,现与特里耶韦莱生活。法国《更近》杂志10日刊载文章称奥朗德与41岁的女演员加耶有染。总统府爱丽舍宫当天立即回应说,奥朗德考虑以侵犯隐私权起诉这家杂志。

问及特里耶韦莱与奥朗德今后关系时,她的发言人比安科内告诉路透社:“她需要先休息,然后再决定怎么做。”

爱丽舍宫拒绝就“第一女友”入院和奥朗德绯闻报道置评。一名消息人士说,奥朗德眼下忙于工作,“他在准备星期二(14日)的新闻发布会”。

路透社报道,按照先前计划,奥朗德将在14日举行的新年新闻会上面对媒体,可能会宣布刺激法国经济的新举措。此外,他和特里耶韦莱定于2月出访美国,期间将与美国总统奥巴马和“第一夫人”米歇尔共进晚宴。据新华社电

### 相关新闻

## 上海480名游客身处曼谷

### 旅游团调整线路 避免在市区多作停留

青年记者从申城多家旅行社了解到,上海目前共有990名游客在泰国,其中480人身处曼谷,针对“封锁曼谷”事件,旅行社已经提前做出预案,昨天已调整旅游线路,绕开曼谷地区。

“我们此前已经做了预案,对于1月13日要游览曼谷的线路进行调整,当天尽量避开曼谷,将其他游览地区的行程挪到1月13日。”携程旅游相关负责人表示,比如曼谷+苏梅岛的旅游线路,如果1月13日正好赶上曼谷行程,旅行社将会直接带游客去苏梅岛游玩,然后再返回曼谷。

而对于曼谷地区的游览,各大旅行社也表示,目前主要带游客前往大皇宫、玉佛寺等著名景点,不会在市区多作停留。“泰国经常发生示威游行,不会对游客的安全产生威胁。而且从刚刚传回来的信息来看,曼谷的

大皇宫、玉佛寺、市中心百货购物中心等还是正常开放的。”携程旅游相关负责人说。

记者了解到,由于泰国动乱已经持续了一段时间,泰国游的报名人数也因此有所下降。不少旅行社表示,他们针对曼谷等地区旅游机位的投入也有所下降,而选择直飞普吉、清迈等地。泰国旅游协会近期也指出,泰国1月份通常会迎来250万外国游客,今年恐锐减40万人,损失达180亿泰铢。

中国驻泰国使馆特别提醒在泰、尤其是在曼谷的中国公民,“封城”集会期间尽量减少外出,远离集会示威区域,避免卷入游行活动。如需赴机场,应较往常提前出门,并尽量选择轨道交通工具。如遇紧急情况,请联系中国驻泰国使馆寻求协助。

青年报记者 陈轶珺

## 以色列为沙龙举行国葬

以色列13日为前总理沙龙举行国家悼念仪式。数百名以色列和国际政要参加仪式,悼念这名颇具争议的前领导人。仪式结束后,沙龙灵柩被运往以色列南部的家族农场,举行军事葬礼后下葬。

悼念仪式在以色列议会广场举行。沙龙灵柩上包裹蓝白两色的以色列国旗,安置在黑色大理石基座上。当天天气晴好,阳光普照。沙龙的两个儿子奥姆里和吉拉德在一旁陪伴。

以色列总统佩雷斯和总理内塔尼亚胡在悼念仪式上致辞。

内塔尼亚胡在悼词中说,自己虽常与沙龙政见不同,但他赞赏沙龙为保卫以色列安全作出的努力,并以昵称“阿利克”称呼沙龙。内塔尼亚胡说:“我经常反对阿利克,他也经

常反对我……他非常务实。他的实用主义源于对这个国家和人民的深情。阿利克深知,在生存和安全问题上,我们必须保持坚定。我们必须坚持原则。”

除以色列领导人外,多名外国政要也前来参加悼念仪式,包括美国副总统拜登、英国前首相布莱尔、捷克过渡政府总理鲁斯诺克、德国外长施泰因迈尔等。

拜登在悼词中说,他和沙龙有数十年的友谊,沙龙去世好像自己亲人离去一样。拜登回忆,当和沙龙谈及以色列安全时,他终于明白沙龙为何绰号“推土机”。“他是一个强人,气场可以充满整个房间,”拜登说,“他从不屈服。”

据新华社电

## 脉动携手地画大师创造“新时尚艺术”,与市民共绘3D马年祝福



年广州的市民再也不用羡慕别人,因为广州也迎来了自己的特色新年庙会。2014年1月1日-7日,脉动携手国内顶级3D画艺术家万氏兄弟,在广州打造“国内首个3D画新年庙会——‘马’上绘精彩”,让广州的市民品尝了一道别有风味的新年视觉文化大餐。

新年庙会,自古就有“中国老百姓的狂欢节”之美誉,传统庙会无疑是民间文化的摇篮和舞台。而此次脉动举办的广州3D画新年庙会除了保持原汁原味的传统文化外,

还糅合了马年元素、现代3D画和时尚幽默文化,以展现“回‘福’好状态,‘马’上绘精彩”的活动主题。

作为一种新的艺术形式,3D画艺术可将传统庙会转变成全新的艺术样式。它不仅可以看到,而且可以用于亲身体验,市民只要站在画中就能够和场景互动起来,趣味性十足,无论是青少年、恋人还是家庭群体都可快乐参与,通过摆出各种有趣姿势、拍摄怪诞合影等方式,畅享新派艺术带来

的非常体验。

打造过“世界上最长3D地画”、并收录在吉尼斯世界纪录的万氏兄弟表示,脉动此次邀请我们将3D画运用到传统庙会上,可谓是一次大胆的创新尝试,希望这种把时尚嫁接到传统的艺术形式能得到广大市民的喜爱。

有专家表示,作为中华文化传统的节日风俗,庙会是社会发展的产物,随着社会的发展必须体现出时代的色彩。此次脉动将新时代的3D时尚艺术融入到传统

庙会文化,这种对传统文化继承和发扬的创新举措值得肯定,有利于传统文化在新时代焕发出新魅力。

据脉动品牌负责人透露,此次3D画新年庙会是脉动首次跨界进入艺术领域。脉动希望通过有趣的3D画重新演绎各地新年风俗,并利用“脉动马年上体”这个载体激发消费者的创意,迸发灵感,在美好的马年祝福中,让消费者回“福”好状态,迎接新一年的挑战!